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ΑΝΣΙΚΕΙΜΕΝΟ ΣΟΤ ΔΙΑΓΩΝΙΜΟΤ  - ΣΕΧΝΙΚΕ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕ 

ΕΙΔΗ ΔΙΑΚΗΡΤΞΗ 

 

ΑΚOI ΤΛΛΟΓΗ ΟΤΡΩΝ (CPV 33141615-4) 

 

ΕΙΔΟ 1.       Απλοί Ουροςυλλζκτεσ μίασ χρήςησ  

                              

Θα πρζπει να διακζτουν τα παρακάτω χαρακτθριςτικά: 

 Να είναι χωρθτικότθτασ 2000cc, 

 Να ζχουν διαβάκμιςθ ανά 100ml, 

 Να είναι πλαςτικοί διαφανείσ, απολφτου ςτεγανότθτασ, 

 Να ζχουν μικοσ ςωλινα 90-100 εκ., ο οποίοσ να καταλιγει ςε ρφγχοσ που να 
προςτατεφεται με κάλυμμα. 

 Να διακζτουν τρφπεσ, ϊςτε να επιτρζπουν τθν προςαρμογι ειδικισ κρεμάςτρασ και 

 Να ζχουν βαλβίδα μθ παλινδρομιςεωσ του περιεχομζνου του ςάκου ςτθν ουροδόχο 
κφςτθ. 
 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ: 60057 
 

 
        ΕΙΔΟ 2.    Ουροςυλλζκτεσ κλειςτοφ κυκλώματοσ αποςτειρωμζνοι με ςκληρό ςωλήνα,   

Θα πρζπει να διακζτουν τα παρακάτω χαρακτθριςτικά: 

 Να είναι χωρθτικότθτασ 2000 ml 

 Να ζχουν διαβάκμιςθ ανά 100ml 

 Να ζχουν μικοσ ςωλινα >1m 

 Να είναι άκαμπτο (ςκλθρό) το περίβλθμα του αυλοφ 

 Η διάμετροσ τθσ οπισ τθσ παροχζτευςθσ να είναι θ μεγαλφτερθ δυνατι 

 Να φζρει ςτο ςωλινα διακόπτθ-stop 
 

Επίςθσ, κα πρζπει όλα τα προϊόντα να ζχουν:  

 Τποχρεωτικι αναφορά του εργοςταςιακοφ κωδικοφ παραγωγισ, 

 Οι ενδείξεισ να είναι γραμμζνεσ και ςτθν Ελλθνικι γλϊςςα, ςφμφωνα με τα προβλεπόμενα ςτο 
ςθμείο 13 του παραρτιματοσ Ι  τθσ ΚΤΑ ΔΤ7/2480/94, 

 Να είναι πιςτοποιθμζνα (ςιμανςθ CE), 

 Να είναι ςφμφωνα με το πρότυπο ΕΝ ISO8669-2:1996 “Urine collection bags-Part 2 : 
Requirements and test methods” 

 Να αναγράφεται ςτθ ςυςκευαςία θ θμερομθνία αποςτείρωςθσ και λιξθσ και να ζχουν 
υπόλοιπο ηωισ τουλάχιςτον δφο (2) ζτθ μζχρι τθν θμερομθνία λιξθσ, 

 Να είναι θ ςυςκευαςία καλι για αςφαλι μεταφορά, 

 Να μθν κάμπτονται οι ςωλινεσ των ουροςυλλεκτϊν κατά τθν ςυςκευαςία, 
 
ΚΩΔΙΚΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ: 60119 

 

    ΕΙΔΟ 3.         Πώματα ουροςυλλεκτών  

 

           ΚΩΔΙΚΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ: 60231 
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ΑΚΟΙ ΤΛΛΟΓΗ ΑΙΜΑΣΟ (CPV 33141613-0) 

 

ΠΟΙΟΣΗΣΑ-ΧΕΔΙΑΗ 

1. Σο πλαςτικό των αςκϊν να είναι άριςτθσ ποιότθτασ και υψθλισ διαπερατότθτασ διαφανζσ κα 

άχρωμο. Δεν κα πρζπει να είναι χρωματιςμζνο ςε τζτοιο βακμό που να επθρεάηεται δυςμενϊσ θ 

χρωματικι εξζταςθ του αίματοσ και των παραγϊγων του (ISO3826-1Q2003 & 6.2.4.). Οι πλαςτικοί 

αςκοί πρζπει  να είναι ςυμβατοί για το ανάλογο παράγωγο αίματοσ που κα αποκθκευτεί.   

2.  Ο ςχεδιαςμόσ του αςκοφ πρζπει να πλθροί όλεσ τισ απαιτιςεισ χριςθσ μιασ ςφγχρονθσ Σράπεηασ 

Αίματοσ, να φζρει άριςτεσ και αςφαλείσ περιμετρικζσ ςυγκολλιςεισ χωρίσ περιττζσ απολιξεισ 

πλαςτικοφ πζριξ αυτϊν προσ αποφυγι ςυγκζντρωςθσ μικρόβιων (ISO 3826 & 4.1)   

3. Όλα τα ςυςτιματα αςκϊν να είναι αποςτειρωμζνα και ελευκζρα πυρετογόνων ουςιϊν (ISO 3826 & 

5.4.2.1.) 

4.  Εςωτερικά, ο αςκόσ να μθν παρουςιάηει ανωμαλίεσ του πλαςτικοφ θ των ςυγκολλιςεων. Να είναι 

παντοφ κοίλοσ και χωρίσ γωνίεσ  για τθν άριςτθ ςυντιρθςθ και απρόςκοπτθ μεταφορά του αίματοσ 

και των παραγϊγων του, κακϊσ και τθν αποφυγι κρόμβων. 

5. Ο πρωτεφον αςκόσ να φζρει ενςωματωμζνθ ςυςκευι αιμολθψίασ από πλαςτικό ςωλινα άριςτθσ 

ποιότθτασ μικουσ μεταξφ 80εκ.-120εκ., εςωτερικισ και εξωτερικισ διαμζτρου ςφμφωνα με το ISO 

3826. Ο ςωλινασ να καταλιγει ςε βελόνθ φλζβασ 16G αναγραφόμενο ςτθν ετικζτα του αςκοφ. Η 

βελόνθ να φζρει πολφ λεπτά τοιχϊματα, να είναι ςιλικοναριςμζνθ και αποςτειρωμζνθ και 

ατραυματικι. 

6.  Η βελόνθ αιμολθψίασ να είναι ενςωματωμζνθ και αναπόςπαςτθ από το ςωλινα ςυλλογισ και κα 

καλφπτεται από προςτατευτικό πϊμα. Σο προςτατευτικό πϊμα κα εμποδίηει τθ διαρροι 

αντιπθκτικοφ, κα διατθρεί αποςτειρωμζνο τον αυλό, ςτεγνι από αντιπθκτικό  τθ βελόνθ και κα 

αφαιρείται εφκολα. Σο προςτατευτικό πϊμα δεν κα μπορεί να επαναχρθςιμοποιθκεί ι παραποιθκεί 

χωρίσ αυτό να κακίςταται προδιλωσ εμφανζσ. 

7.  Για τθ ςτιριξθ των ςωλινων, τουλάχιςτον ο κφριοσ αςκόσ κάκε ςυςτιματοσ να φζρει οπωςδιποτε 

από 2 (δυο) ανκεκτικά ανοίγματα ςε κάκε   κατά μικοσ πλευρά του.    

8.  Ο ςωλινασ αιμολθψίασ να αναγράφει ανεξίτθλα και ευανάγνωςτα τον αναγνωριςτικό του αρικμό  

ανά διαςτιματα. 

9. Επί ζκαςτου αςκοφ του ςυςτιματοσ κα υπάρχει ετικζτα του με τυπωμζνα όλα τα απαραίτθτα 

ςτοιχεία. Οι ετικζτεσ κα φζρουν ευκρινι και αναλλοίωτθ εκτφπωςθ. Θα είναι ανκεκτικζσ και άριςτθσ 

ποιότθτασ ϊςτε να μθν αλλοιϊνονται ι καταςτρζφονται ςε διαφόρουσ χειριςμοφσ ι ςτθν 

ψφξθ/απόψυξθ.   

Να καταςτρζφονται και όχι να αποκολλοφνται ςτθν προςπάκεια αποκόλλθςθσ (ISO 3826 & 5.2.9 και 

7.4.). 

Επί τθσ ετικζτασ κάκε αςκοφ, κα αναγράφονται υποχρεωτικά : 

 Α) το είδοσ και ο όγκοσ του αντιπθκτικοφ διαλφματοσ (π.χ. CPD 63ml) 

 B) ο όγκοσ αίματοσ ι παραγϊγων  που δζχεται   ο αντίςτοιχοσ αςκόσ (π.χ. 450ml) 

 Γ) ο κακοριςμόσ τθσ παρτίδασ και τθν θμερομθνία λιξθσ 

 Δ) τον κωδικό προϊόντοσ του καταςκευαςτι  (ISO 3826-1 & 8.2) 

ΟΝΟΜΑΣΙΚΗ  

ΧΩΡΗΣΙΚΟΣΗΣΑ 

ΕΩΣΕΡΙΚΟ 

ΠΛΑΣΟ (mm) 

ΕΩΣΕΡΙΚΟ 

ΜΗΚΟ (mm) 

       ΜΕΓΕΘΟ ΕΣΙΚΕΣΑ 

                    ( 1-5 mm) 

450 120 177 105 105 
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10.Σα ςτόμια εξόδου (outlet ports) όλων των αςκϊν των παραγϊγων κα είναι καταςκευαςμζνα 

ςφμφωνα με τθν παράγραφο 4.8.1 του  ISO 3826 (οι πλαςτικοί ςάκοι κα διατίκενται με ζνα ι 

περιςςότερα ςτόμια εξόδου για τθν χοριγθςθ αίματοσ ι παραγϊγων αίματοσ, τα ςτόμια εξόδου κα 

αποφράςςονται ςτεγανά από το ςφςτθμα διαπζραςθσ).  Κάκε ςτόμιο εξόδου κα φζρει ζνα ερμθτικά 

ςφραγιςμζνο κλείςιμο αςφαλείασ εφκολα αποςπϊμενο και μθ επανατοποκετοφμενο, του οποίου 

κάκε παραβίαςθ να είναι οφκαλμοφανισ, οφτωσ ϊςτε να διατθρείται αποςτειρωμζνθ θ εςωτερικι 

επιφάνεια. 

11.Σα ςυςτιματα των αςκϊν  να φζρουν ειδικό ςφςτθμα λιψθσ δειγμάτων αίματοσ εν κενϊ ςε κλειςτό 

κφκλωμα το οποίο να εξαςφαλίηει απόλυτθ ςτειρότθτα ςτο λαμβανόμενο αίμα για τθν αποφυγι 

επιμολφνςεων.   

12.Να φζρουν ενςωματωμζνο ςφςτθμα προςταςίασ του αιμολιπτθ για τθν αποφυγι πικανόν 

τρυπθμάτων από τθν βελόνθ κατά τθν διαδικαςία απόρριψθσ τθσ. 

13.Σα δείγματα να λαμβάνονται  από  ενςωματωμζνθ ςυςκευι αίματοσ (μικρόσ ειδικόσ αςκόσ 

χωρθτικότθτασ τουλάχιςτον 30 ml) ςτον οποίο κα ςυλλζγονται τα πρϊτα  ml πριν από τθν κυρίωσ 

λιψθ. 

 

ΤΚΕΤΑΙΑ  

 Σα διάφορα ςυςτιματα αςκϊν κα είναι τοποκετθμζνα ςε ατομικι ςυςκευαςία εντόσ πλαςτικοφ 

διαφανοφσ θ από αλουμίνιο, ειδικοφ  αςφαλοφσ και ανκεκτικοφ φακζλου, αποςτειρωμζνοι και 

ερμθτικά  ςφραγιςμζνοι. 

Η ςυςκευαςία των αςκϊν και των ςωλινων τουσ εντόσ του φακζλου, κα είναι άνετθ χωρίσ να είναι 

διπλωμζνοι ι να φζρουν τςακίςματα ςτα διάφορα ςθμεία τουσ.     

Επί τθσ ετικζτασ του φακζλου κα αναγράφονται: 

-οι περιεκτικότθτεσ  των αςκϊν του ςυςτιματοσ  (π.χ. 450x450x300ml) 

- το είδοσ του αντιπθκτικοφ και του πρόςκετου διαλφματοσ 

-θμερομθνία λιξθσ των αςκϊν   

    Οι φάκελοι των αςκϊν κα είναι τοποκετθμζνοι με άνεςθ και προςεκτικά εντόσ  ανκεκτικοφ και 

κλειςτοφ κιβωτίου μικροφ βάρουσ και εφκολθσ μεταφοράσ.  

   Εντόσ κάκε κιβωτίου μεταφοράσ κα υπάρχουν υποχρεωτικά αναλυτικζσ οδθγίεσ χριςθσ των αςκϊν 

ςτθν ελλθνικι  γλϊςςα. 

   Η διάρκεια ηωισ των αςκϊν κα  είναι  τουλάχιςτον δυο χρόνια από τθν θμερομθνία αποςτείρωςθσ 

τουσ. 

    Επί του κιβωτίου μεταφοράσ κα είναι επικολλθμζνθ ετικζτα  με ευκρινϊσ αναγραφόμενα τα κάτωκι 

ςτοιχεία: 

 Εργοςτάςιο και διεφκυνςθ 

 Είδοσ αςκϊν (διπλόσ, τριπλόσ κ.α.)  

 Σο είδοσ του αντιπθκτικοφ και του πρόςκετου διαλφματοσ 

 Ημερομθνία λιξθσ των αςκϊν 

 Η κερμοκραςία αποκικευςθσ 

 Η ποςότθτα των αςκϊν που εμπεριζχεται ςτο κιβϊτιο 

 Η διάρκεια ηωισ τουσ  (τουλάχιςτον δυο χρόνια από τθν θμερομθνία αποςτείρωςθσ τουσ) 

 
ΒΑΙΚΕ ΤΠΟΧΡΕΩΕΙ  

500 120 185 105 105 
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 Η όλθ διαδικαςία παράγωγθσ των αςκϊν να είναι ςφμφωνα με τθν GMP (Good Manufacturing 
Practice)  

 Η πρϊτθ υλθ κα είναι Medical Grade  

 Θα τθροφνται όλεσ οι ηθτοφμενεσ προδιαγραφζσ του ISO 3826/1993 

 Σα ςυςτιματα να φζρουν όλα  τθν ζνδειξθ CEMARK και ςε ετικζτα εκάςτου αςκοφ και ςτθν 
ετικζτα του κιβωτίου μεταφοράσ   

 Οι μετζχοντεσ υποχρεοφνται να κατακζςουν τα ςχετικά πιςτοποιθτικά CEMARK 

 Οι ετικζτεσ όλων των αςκϊν και των κιβωτίων  μεταφοράσ κακϊσ και οι οδθγίεσ χριςθσ  κα 
είναι ςτθν ελλθνικι γλϊςςα (αρ.93/42 οδθγία  τθσ ΕΕ) 

 ε ζναν (1) εκ των δορυφορικϊν αςκϊν κάκε ςυςτιματοσ, χωρθτικότθτασ τουλάχιςτον 300 ml, 
κα αναγράφεται ευκρινϊσ ςτθν ετικζτα τουσ «ΑΙΜΟΠΕΣΑΛΙΑ 5 ΗΜΕΡΩΝ» 

Να καταθζτουν τουλάχιςτον 5 (πζντε) δείγματα αςκών αίματοσ  από το προςφερόμενο τφπο  
 

ΕΙΔΟ 4:  ΣΡΙΠΛΟΙ ΑΚΟΙ ΑΙΜΑΣΟ CPD ή CPD2D και δυο δορυφορικοφσ αςκοφσ τουλάχιςτον 300 

ml ζκαςτοσ  με προςθετικό ςυντηρητικό διάλυμα 100 ml για ερυθρά τουλάχιςτον 42 ημερών, 

πλάςμα και αιμοπετάλια 5 ημερών.  

 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ: 60336 

 

ΕΙΔΟ 5:  ΕΡΓΑΣΗΡΙΑΚΑ  ΤΣΗΜΑΣΑ  ΜΕ ΦΙΛΣΡΟ ΤΨΗΛΗ ΛΕΤΚΑΦΑΙΡΕΗ  ΓΙΑ ΜΙΑ ΜΟΝΑΔΑ 

ΤΜΠΤΚΝΩΜΕΝΩΝ ΕΡΤΘΡΩΝ ΜΕ ΕΝΑ ΤΝΟΔΟ ΑΚΟ 

 

      Περιγραφή : 

 Σο ςφςτθμα  κα πρζπει να περιλαμβάνει: ρφγχοσ ςφνδεςθσ με τον αςκό του αίματοσ, ζνα 

ςταγονομετρικό κάλαμο με προφίλτρο για τθν κατακράτθςθ των  μικροπθγμάτων, ζνα φίλτρο 

διικθςθσ υψθλισ απόδοςθσ και ζνα ενςωματωμζνο αςκό από PVC για τθν ςυλλογι των 

λευκαφαιρεμζνων ερυκροκυττάρων.  

 

Σεχνικά Χαρακτηριςτικά: 

 Να εξαςφαλίηουν τθ μεγαλφτερθ δυνατι κατακράτθςθ των λευκοκφτταρων ϊςτε  τα 

υπολειπόμενα λευκά να είναι κάτω από 1X106 

 Να εξαςφαλίηεται θ μεγίςτθ ανάκτθςθ των ερυκροκυττάρων (>95%)  

 Ο αςκόσ ςυλλογισ των λευκαφαιρεμζνων ερυκρϊν να είναι άριςτθσ ποιότθτασ, απόλυτα 

διαυγισ, άχρωμοσ  και κοίλοσ για τθν άριςτθ ςυντιρθςθ και μεταφορά των ερυκρϊν και τθν 

αποφυγι κρόμβων 

 Να είναι αποςτειρωμζνα με γ-ακτινοβολία, απαλλαγμζνα πυρετογόνων και ζτοιμα για χριςθ 

 Σο ςφςτθμα να εξαςφαλίηει το τζλειο άδειαςμα του φίλτρου. 

 Η μεμβράνθ του φίλτρου και το εξωτερικό κάλυμμα να είναι απόλυτα βιοςυμβατά. 

 Να ζχουν ζγκριςθ κυκλοφορίασ από τισ αρχζσ τθσ Ε.Ε.(CE Mark)  και θ εταιρεία καταςκευισ να 

διακζτει πιςτοποιθτικά ποιότθτασ ISO 

 Να ςυνοδεφονται από οδθγίεσ χριςθσ ςτα ελλθνικά 

 Ο χρόνοσ λευκαφαίρεςθσ ςτουσ 22 °C να μθν ξεπερνά τα 10 λεπτά και ςουσ 4°C τα 20 λεπτά  

 Να ζχουν μονι ςυςκευαςία και θ παρτίδα του υλικοφ να αναγράφεται ςτο ςϊμα του φίλτρου 

Η προςφορά να ςυνοδεφεται απαραίτητα με τρία δείγματα. 

Η παράδοςη των φίλτρων να είναι άμεςη   

 

                ΚΩΔΙΚΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ: 85712 
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ΕΙΔΟ 6:  ΦΙΛΣΡΑ ΤΨΗΛΗ ΛΕΤΚΑΦΑΙΡΕΗ ΓΙΑ ΜΕΣΑΓΓΙΗ ΜΙΑ ΜΟΝΑΔΑ ΤΜΠΤΚΝΩΜΕΝΩΝ 

ΕΡΤΘΡΩΝ ΠΑΡΑ ΣΗΝ ΚΛΙΝΗ (BED SIDE) 

Περιγραφή : 

Σο ςφςτθμα πρζπει να είναι κατάλλθλο για λευκαφαίρεςθ μιασ μονάδασ ςυμπυκνωμζνων ερυκρϊν, 

κα πρζπει να περιλαμβάνει ρφγχοσ ςφνδεςθσ με τον αςκό του αίματοσ, προφίλτρο κατακράτθςθσ 

μικροπραγμάτων, αυτοπλθροφμενο ςταγονομετρικό κάλαμο και ζνα φίλτρο λευκαφαίρεςθσ υψθλισ 

απόδοςθσ . 

 

Σεχνικά χαρακτηριςτικά : 

 Να εξαςφαλίηουν τθ μεγαλφτερθ δυνατι κατακράτθςθ των λευκοκφτταρων ϊςτε  τα 

υπολειπόμενα λευκά να είναι κάτω από 1X106 

 Να εξαςφαλίηεται θ μεγίςτθ ανάκτθςθ των ερυκροκυττάρων (>95%) 

 Να παρζχουν γριγορθ διζλευςθ του αίματοσ με ςτακερι ροι ςε όλθ τθ διάρκεια τθσ μετάγγιςθσ 

 Σο ςφςτθμα να εξαςφαλίηει το τζλειο άδειαςμα του φίλτρου 

 Σα υλικά καταςκευισ να είναι απόλυτα βιοςυμβατά 

 Να είναι αποςτειρωμζνα με γ-ακτινοβολία ,απαλλαγμζνα πυρετογόνων και ζτοιμα για χριςθ 

 Να ζχουν ζγκριςθ κυκλοφορίασ από τισ αρχζσ τθσ Ε.Ε.(CE Mark)  και θ εταιρεία καταςκευισ να 

διακζτει πιςτοποιθτικά ποιότθτασ ISO 

 Να ςυνοδεφονται από οδθγίεσ χριςεωσ ςτα ελλθνικά 

 Να ζχουν μονι ςυςκευαςία και θ παρτίδα του υλικοφ να αναγράφεται ςτο ςϊμα του φίλτρου 

 

   Η προςφορά να ςυνοδεφεται απαραίτητα με δείγμα 

   Η παράδοςη των φίλτρων να είναι άμεςη   

 

    ΚΩΔΙΚΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ: 52202 

 

ΕΙΔΟ 7:  ΕΡΓΑΣΗΡΙΑΚΑ ΦΙΛΣΡΑ ΛΕΤΚΑΦΑΙΡΕΗ ΚΑΙ ΠΛΤΗ ΕΡΤΘΡΩΝ 

Περιγραφή : 

Σο εργαςτθριακό φίλτρο να είναι κατάλλθλο για λευκαφαίρεςθ και πλφςθ μονάδασ ςυμπυκνωμζνων 

ερυκρϊν ι ολικοφ αίματοσ και να ζχει: 

 Ρφγχοσ ςφνδεςθσ ικανοφ μικουσ για τον αςκό του αίματοσ και ρφγχοσ ςφνδεςθσ για τον ορό 

 Προφίλτρο κατακράτθςθσ μικροπθγμάτων ξεχωριςτό από το κυρίωσ φίλτρο 

 Δφο ενςωματωμζνουσ αςκοφσ από PVC 600ml –ζναν για τθ ςυλλογι των λευκαφαιρεμζνων 

ερυκρϊν και ζναν για τα απόβλθτα. Ο αςκόσ ςυλλογισ των λευκαφαιρεμζνων ερυκρϊν να είναι 

άριςτθσ ποιότθτασ και υψθλισ διαπερατότθτασ απόλυτα διαυγισ, άχρωμοσ, παντοφ κοίλοσ 

χωρίσ γωνίεσ για τθν αποφυγι ςχθματιςμοφ κρόμβων 

 Μετά τθ λευκαφαίρεςθ ο αρικμόσ των υπολειπόμενων λευκοκυττάρων να είναι < 1x106 

 Μετά τθ λευκαφαίρεςθ θ ανάκτθςθ των ερυκροκυττάρων να είναι > 95% 

 Να είναι αποςτειρωμζνα με γ ακτινοβολία απαλλαγμζνα πυρετογόνων και ζτοιμα για χριςθ 

 Να ζχει ειδικοφσ αντιμικροβιακοφσ αεραγωγοφσ αποςτράγγιςθσ με ςκοπό το τζλειο άδειαςμα 

του φίλτρου 

 Να είναι ςε μονι ςυςκευαςία με αναγραφόμενεσ όλεσ τισ απαραίτθτεσ ενδείξεισ και τθν 

ζγκριςθ κυκλοφορίασ 
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 Να ζχουν ζγκριςθ κυκλοφορίασ από τισ αρχζσ τθσ Ευρωπαϊκισ Ζνωςθσ (CE Mark) και θ εταιρεία 

καταςκευισ να διακζτει πιςτοποιθτικά ποιότθτασ ISO 

 Να ςυνοδεφονται από οδθγίεσ χριςθσ ςτα Ελλθνικά 

Η προςφορά να ςυνοδεφεται απαραίτητα από ζνα δείγμα 

 

  ΚΩΔΙΚΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ: 85713 

 

ΕΙΔΟ 8:  ΕΣ ΛΕΤΚΑΦΑΙΡΕΜΕΝΩΝ ΓΙΑ ΠΛΑΜΑ-ΦΙΛΣΡΟ 

 

  ΚΩΔΙΚΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ: 51882 

 

ΕΙΔΟ 9:  ΑΚΟΙ ΜΕΣΑΦΟΡΑ  ΑΙΜΟΠΕΣΑΛΙΩΝ  600 ml 

 

          ΚΩΔΙΚΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ: 52197 

 

  ΑΚΟΙ ΤΛΛΟΓΗ ΤΓΡΩΝ (CPV 33141610-9) 

 

ΕΙΔΟ 10: ΑΚΟΙ ΚΟΛΟΣΟΜΙΑ 

 

Αυτοκόλλθτοι ςάκοι κολοςτομίασ με αποτελεςματικό φίλτρο εξόδου και αντιιδρωτικό κάλυμμα 

υφαςμάτινθσ υφισ. Η κολλθτικι του επιφάνεια να είναι δερμοπροςτατευτικι, για ςίγουρθ επικόλλθςθ, 

προςταςία, ανακοφφιςθ του δζρματοσ και να είναι εφκαμπτθ. Διαφανείσ και αδιαφανείσ διαφόρων 

διαςτάςεων. 

 

10.1 Διαφανείσ   (Κωδ. Νος/μείου  7040922)    
10.2  Αδιαφανείσ  (Κωδ. Νος/μείου  86365)    

 

 ΕΙΔΟ 11: ΑΚΟΙ ΕΙΛΕΟΣΟΜΙΑ  

  

Αυτοκόλλθτοι ςάκοι ειλεοςτομίασ, ανοιχτοί, με αντιιδρωτικό υποαλλεργικό κάλυμμα, με ενςωματωμζνο 

και χωρίσ ενςωματωμζνο κλείςτρο. Η κολλθτικι του επιφάνεια να είναι δερμοπροςτατευτικι από 

ςφγχρονα υλικά για ςίγουρθ επικόλλθςθ, προςταςία, ανακοφφιςθ του δζρματοσ και να είναι εφκαμπτθ. 

Διαφανείσ και αδιαφανείσ διαφόρων διαςτάςεων. 

11.1    Διαφανείσ   (Κωδ. Νος/μείου  86068)    
11.2    Αδιαφανείσ   (Κωδ. Νος/μείου  81368)    
 

ΕΙΔΟ 12: ΑΚΟΙ ΟΤΡΗΣΗΡΟΣΟΜΙΑ 

  

Αυτοκόλλθτοι ςάκοι ουρθτθροςτομίασ με βαλβίδα αντεπιςτροφισ των οφρων, με και χωρίσ κανάλια, 

αςφαλι ζξοδο για εφκολο άδειαςμα και ςφνδεςθ με οποιονδιποτε τφπο ουροςυλλζκτθ. Η κολλθτικι του 

επιφάνεια να είναι δερμοπροςτατευτικι, για ςίγουρθ επικόλλθςθ, προςταςία, ανακοφφιςθ του δζρματοσ 

και να είναι εφκαμπτθ. Διαφανείσ διαςτάςεων 10-50mm (±5). 

 

  12.1 Χωρίσ κανάλια (Κωδ. Νος/μείου  86131)    
  12.2 Με κανάλια  (Κωδ. Νος/μείου  60543)    

  12.3.1 Με εφπλαςτθ κολλθτικι επιφάνεια για εφαρμογι ςε δφςκολεσ ανατομικά ςτομίεσ, διαςτάςεων 

10-40 χιλιοςτϊν  (Κωδ. Νος/μείου  85435) 
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 12.3.2  Με εφπλαςτθ κολλθτικι επιφάνεια (με ιατροβιοτεχνολογικό μζλι μανοφκα), για εφαρμογι ςε 

δφςκολεσ ανατομικά ςτομίεσ, διαςτάςεων 10-40 χιλιοςτϊν       

 

 

ΕΙΔΟ 13: ΑΚΟΙ ΜΕΣΕΓΧΕΙΡΗΣΙΚΗ ΧΡΗΗ 

 

άκοι μετεγχειρθτικοί με και χωρίσ παράκυρο επικεϊρθςθσ ςτομίου και εφκολο άδειαςμα. Με δυνατότθτα 

ςφνδεςθσ με ουροςυλλζκτθ. Η εφκαμπτθ κολλθτικι επιφάνεια να αποτελείται από ςφγχρονα υλικά για 

αςφαλι εφαρμογι, προςταςία και ανακοφφιςθ του δζρματοσ. 

 

      13. Διαφανείσ διαςτάςεων 10-100 χιλιοςτϊν  (Κωδ. Νος/μείου  86180)    

 

ΤΣΗΜΑ ΔΤΟ ΣΕΜΑΧΙΩΝ ΒΑΗ-ΑΚΟ 

ΒΑΕΙ 

το ςφςτθμα δφο (2) τεμαχίων  ΒΑΗ-ΑΚΟ για λόγουσ ςυμβατότθτασ πρζπει να είναι από τθν ίδια 

εταιρεία. 

 

ΕΙΔΟ 14. Βάςεισ (κολοςτομίασ – ουρητηροςτομίασ - ειλεοςτομίασ)                                                                   

Επίπεδεσ, εφκαμπτεσ με δερμοπροςτατευτικά κολλθτικά για αςφάλεια, ανακοφφιςθ και προςταςία του 

δζρματοσ.  

Διαφόρων διαςτάςεων  

14.1 Διαφανείσ  (Κωδ. Νος/μείου  7040040)    

14.2 Αδιαφανείσ  (Κωδ. Νος/μείου  86128)    

 

ΕΙΔΟ 15. Βάςεισ (κολοςτομίασ – ειλεοςτομίασ - ουρητηροςτομίασ)                                                                     

Κωνοειδείσ με δερμοπροςτατευτικό υλικό για αςφάλεια, ανακοφφιςθ και προςταςία του δζρματοσ. 

Επίπεδεσ, εφκαμπτεσ με δερμοπροςτατευτικά υλικά για αςφάλεια, ανακοφφιςθ και προςταςία δζρματοσ. 

Διαφανείσ και αδιαφανείσ.  

Διαφόρων διαςτάςεων  

15.1 Διαφανείσ  (Κωδ. Νος/μείου  7040042)    

15.2 Αδιαφανείσ  (Κωδ. Νος/μείου  86179)    

 

ΑΚΟΙ 

 

ΕΙΔΟ 16. άκοι κολοςτομίασ   που να ςυνδυάηονται με τισ αντίςτοιχεσ βάςεισ , με 

αποτελεςματικό φίλτρο αερίων και αντιιδρωτικό υποαλλεργικό κάλυμμα. 

16.1 Για Διαφανείσ Βάςεισ (14.1, 15.1)  

16.2 Για Αδιαφανείσ Βάςεισ (14.2, 15.2)  (Κωδ. Νος/μείου  86366)    

 

ΕΙΔΟ 17. άκοι ειλεοςτομίασ ανοιχτοί που να ςυνδυάηονται με τισ αντίςτοιχεσ βάςεισ, να ζχουν 

αντιιδρωτικό υποαλλεργικό κάλυμμα με φίλτρο αερίων. 

17.1 Για Διαφανείσ Βάςεισ (14.1, 15.1) (Κωδ. Νος/μείου  86062)    

17.2 Για Αδιαφανείσ Βάςεισ (14.2, 15.2) (Κωδ. Νος/μείου  86130)    

 

ΕΙΔΟ 18. άκοι ουρητηροςτομίασ που να ςυνδυάηονται με τισ αντίςτοιχεσ βάςεισ, να ζχουν 

αντιιδρωτικό υποαλλεργικό κάλυμμα, βαλβίδα αντεπιςτροφισ, με αςφαλι ζξοδο για άδειαςμα και 

ςφνδεςθ με οποιονδιποτε ουροςυλλζκτθ. 
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18.1 Για Διαφανείσ Βάςεισ (14.1, 15.1) 

18.2 Για Αδιαφανείσ Βάςεισ (14.2, 15.2) 

 

ΓΕΝΙΚΑ ΤΝΟΔΕΤΣΙΚΑ ΕΙΔΗ 

ΕΙΔΗ ΠΕΡΙΠΟΙΗΗ ΣΟΜΙΩΝ 

 

ΕΙΔΟ 19. Κόλλα για βάςεισ κολοςτομιών, ουρητηροςτομιών, ειλεοςτομιών: 

19.1 ε ςωλθνάριο 60 gr (Κωδ. Νος/μείου  86129)    

19.2 ε μορφι πλαςτελίνθσ (Κωδ. Νος/μείου  86126)    

19.3 Κακαριςτικό δζρματοσ για κολοςτομίεσ με δυνατότθτα ενυδάτωςθσ και εξουδετζρωςθσ των οςμϊν ςε 

μορφι ςπρζι (Κωδ. Νος/μείου  86125)    

 

 ΕΙΔΟ 20. ΘΗΚΕ ΑΠΟΣΕΙΡΩΗ ΑΤΣΟΚΟΛΛΗΣΕ ΑΣΜΟΤ 

 

Α) Να ζχουν αυτοκόλλθτθ ιςχυρι και ομοιόμορφα κατανεμθμζνθ κόλλα για αςφαλζσ κλείςιμο. 

Β) Να ζχουν πολλαπλι πλαϊνι ραφι αντοχισ. 

Γ) Να ζχουν από τθ μία πλευρά χαρτί ανκεκτικό και από τθν άλλθ να ζχουν ειδικό διάφανο πλαςτικό 

αντοχισ. 

Δ) Οι πόροι τθσ χάρτινθσ πλευράσ να είναι μικρότεροι και από τα μικρότερα βακτιρια ζτςι ϊςτε να παρζχει 

ιδανικό φράγμα κατά των βακτθρίων. Επίςθσ το χαρτί να ζχει υψθλό βακμό χθμικισ κακαρότθτασ για 

προςταςία αςκενϊν και υπαλλιλων. 

Ε) Σο ειδικό διάφανο πλαςτικό να είναι ευλφγιςτο και κατά το άνοιγμα να αποκολλάται ομαλά από το χαρτί 

ζτςι ϊςτε να εξαςφαλίηεται άςθπτθ παραλαβι υλικοφ. 

Σ) Να ζχουν ευκρινι δείκτθ αλλαγισ ςτον ατμό εκτόσ τθσ περιοχισ εργαςίασ. 

 

Οι διαςτάςεισ του ωφζλιμου χϊρου εργαςίασ να είναι περίπου: 

20.1 90x260mm   (Κωδ. Νος/μείου 98659)    

20.2 130x280mm (Κωδ. Νος/μείου  52830)    

20.3 130x290mm (Κωδ. Νος/μείου  52767)    

20.4 130x360mm (Κωδ. Νος/μείου  98657)    

20.5 150x300mm (Κωδ. Νος/μείου  51626)    

20.6 200x330mm (Κωδ. Νος/μείου  98661)    

20.7 200x350mm (Κωδ. Νος/μείου 60018)    

20.8 250x430mm (Κωδ. Νος/μείου  52832)    

20.9 300x470mm (Κωδ. Νος/μείου 98660)    

20.10 300x600mm (Κωδ. Νος/μείου  52782)    

20.11 390x600mm (Κωδ. Νος/μείου  52781)    

 

 

ΕΙΔΗ - ΠΟΟΣΗΣΕ 

 

A/A ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
Κωδ. 

Ν/μείου 
ΠΟΟΣΗΣΑ ΣΙΜΗ 

ΤΝΟΛ
Ο 

ΦΠΑ 
ΤΝΟΛΟ 
ΜΕ ΦΠΑ 

Κωδ. 
Π/ρίου 

Σιμι 

  ΑΚΟΙ ΟΤΡΩΝ                 

1 
Απλοί Ουροςυλλζκτεσ 
μίασ χριςθσ  

60057 16000 0,150 2400,00 24% 2976 ΔΕΝ ΕΝΣΑΕΣΑΙ 



9 
 

2 

Ουροςυλλζκτεσ κλειςτοφ 
κυκλϊματοσ 
αποςτειρωμζνοι με 
ςκλθρό ςωλινα 

60119 7000 0,375 2625,00 24% 3255 ΔΕΝ ΕΝΣΑΕΣΑΙ 

3 Πϊματα ουροςυλλεκτϊν  60231 2000 0,31 620,00 24% 768,8 41.2.143 0,31 

  ΑΚΟΙ ΑΙΜΑΣΟ                 

4 

Σριπλοί αςκοί αίματοσ 
CPD ι CPD2D και δυο 
δορυφορικοφσ αςκοφσ  
τουλάχιςτον 300 και 
300ml  ζκαςτοσ  με 
προςκετικό ςυντθρθτικό 
διάλυμα 100ml για 
ερυκρά τουλάχιςτον 42 
θμερϊν, πλάςμα και 
αιμοπετάλια 5 θμερϊν  

60336 8200 3,24 26568 24% 32944,32 2.1.100  3,24 

5 

ΕΡΓΑΣΗΡΙΑΚΑ  
ΤΣΗΜΑΣΑ ΜΕ ΦΙΛΣΡΟ  
ΤΨΗΛΗ ΛΕΤΚΑΦΑΙΡΕΗ 
ΓΙΑ ΜΙΑ ΜΟΝΑΔΑ 
ΤΜΠΤΚΝΩΜΕΝΩΝ 
ΕΡΤΘΡΩΝ ΜΕ ΕΝΑ 
ΤΝΟΔΟ ΑΚΟ 

85712 450 10,85 4882,5 24% 6054,3 16.2.30  10,85 

6 

ΦΙΛΣΡΑ ΤΨΗΛΗ 
ΛΕΤΚΑΦΑΙΡΕΗ 
ΕΡΤΘΡΩΝ ΠΑΡΑ ΣΗΝ 
ΚΛΙΝΗ (BED SIDE) 

52202 50 18,95 947,5 24% 1174,9     

7 

ΕΡΓΑΣΗΡΙΑΚΟ ΦΙΛΣΡΟ ΛΕ
ΤΚΑΦΑΙΡΕΗ ΚΑΙ ΠΛΤΗ
 ΕΡΤΘΡΩΝ 

85713 160 14,00 2240,00 24% 2777,6     

8 
ΕΣ ΛΕΤΚΑΦΑΙΡΕΜΕΝΩΝ Γ
ΙΑ ΠΛΑΜΑ-ΦΙΛΣΡΟ 

51882 20 32,00 640,00 24% 793,6     

9 
ΑΚΟΙ ΜΕΣΑΦΟΡΑ  ΑΙΜΟ
ΠΕΣΑΛΙΩΝ  600 ml 

52197 20 10,00 200,00 24% 248     

  ΑΚΟΙ ΤΛΛΟΓΗ ΤΓΡΩΝ                 

10 ΑΚΟΙ ΚΟΛΟΣΟΜΙΑ                 

10.1 ΑΚΟΙ ΚΟΛΟΣΟΜΙΑ-
Διαφανείσ 

7040922 500 1,85 925,00 13% 1045,25 
    

10.2 ΑΚΟΙ ΚΟΛΟΣΟΜΙΑ-
Αδιαφανείσ 

86365 400 1,80 720,00 13% 813,60 
    

11 ΑΚΟΙ ΕΙΛΕΟΣΟΜΙΑ                  

11.1 ΑΚΟΙ ΕΙΛΕΟΣΟΜΙΑ -
Διαφανείσ 

86068 100 2,55 255,00 13% 288,15 
    

11.2 ΑΚΟΙ ΕΙΛΕΟΣΟΜΙΑ -
Αδιαφανείσ 

81368 25 3,50 87,50 13% 98,88 
    

12 
ΑΚΟΙ 
ΟΤΡΗΣΗΡΟΣΟΜΙΑ     

  
          

12.1 

ΣΑΚΟΙ 
ΟΥΡΗΤΗΡΟΣΤΟΜΙΑΣ- 
Φωρίς κανάλια 
Διαθανείς 

86131 750 2,35 1762,50 13% 1991,63     
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12.2 
ΣΑΚΟΙ 
ΟΥΡΗΤΗΡΟΣΤΟΜΙΑΣ-
Με κανάλια Αδιαθανείς 

60543 20 3,00 60,00 13% 67,80 
    

12.3 

ΣΑΚΟΙ 
ΟΥΡΗΤΗΡΟΣΤΟΜΙΑΣ- 
Με εύπλαζηη κολληηική 
επιθάνεια για εθαρμογή 
ζε δύζκολες αναηομικά 
ζηομίες, διαζηάζεων 
10-40 χιλιοζηών  

85435 550 3,50 1925,00 13% 2175,25 

    

12.4 

ΣΑΚΟΙ 
ΟΥΡΗΤΗΡΟΣΤΟΜΙΑΣ- 
Με εύπλαζηη κολληηική 
επιθάνεια (με 
ιαηροβιοηεχνολογικό 
μέλι μανούκα),για 
εθαρμογή ζε δύζκολες 
αναηομικά ζηομίες, 
διαζηάζεων 10-40 
χιλιοζηών  

  200 3,95 790,00 13% 892,70 

    

  
ΑΚΟΙ ΜΕΣΕΓΧΕΙΡΗΣΙΚΗ 
ΧΡΗΗ     

  
          

13 
ΑΚΟΙ ΜΕΣΕΓΧΕΙΡΗΣΙΚΗ 
ΧΡΗΗ- Διαφανείσ  

86180 100 15,46 1546,00 13% 1746,98 30.11.11 15,46 

 

ΤΣΗΜΑ ΔΤΟ ΣΕΜΑΧΙΩΝ 
ΒΑΗ-ΑΚΟ     

  
          

  ΒΑΕΙ                 

14 

ΒΑΕΙ (κολοςτομίασ -
ουρθτθροςτομίασ -
ειλεοςτομίασ) επίπεδεσ 

    

  

          

14.1 Διαφανείσ 7040040 50 5,66 283,00 13% 319,79 30.11.13 5,66 

14.2 Αδιαφανείσ 86128 200 2,80 560,00 13% 632,80     

15 
ΒΑΕΙ (κολοςτομίασ -
ουρθτθροςτομίασ -
ειλεοςτομίασ)  κωνοειδείσ    

    

          

15.1 Διαφανείσ 7040042 25 9,00 225,00 13% 254,25     

15.2 Αδιαφανείσ 86179 250 6,80 1700,00 13% 1921,00     

  ΑΚΟΙ                 

16 

άκοι κολοςτομίασ που να 
ςυνδυάηονται με τισ 
αντίςτοιχεσ βάςεισ      

  

          

16.1 
Για Διαφανείσ Βάςεισ 
(14.1, 15.1)   

250 3,50 875,00 13% 988,75 
    

16.2 Για Αδιαφανείσ Βάςεισ 
(14.2, 15.2) 

86366 1200 2,10 2520,00 13% 2847,60     

17 

άκοι ειλεοςτομίασ 
ανοιχτοί που να 
ςυνδυάηονται με τισ 
αντίςτοιχεσ βάςεισ     

  

          

17.1 
Για Διαφανείσ Βάςεισ 
(14.1, 15.1) 

86062 25 3,50 87,50 13% 98,88 
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17.2 Για Αδιαφανείσ Βάςεισ  
(14.2, 15.2) 

86130 500 2,20 1100,00 13% 1243,00 
    

18 
άκοι ουρθτθροςτομίασ 
που να ςυνδυάηονται με 
τισ αντίςτοιχεσ βάςεισ     

  

          

18.1 
Για Διαφανείσ Βάςεισ 
(14.1, 15.1)   

20 3,50 70,00 13% 79,10 
    

18.2 
Για Αδιαφανείσ Βάςεισ  
(14.2, 15.2)   

25 2,10 52,50 13% 59,33 
    

  
ΓΕΝΙΚΑ ΤΝΟΔΕΤΣΙΚΑ ΕΙΔΗ: ΕΙΔΗ 
ΠΕΡΙΠΟΙΗΗ ΣΟΜΙΩΝ   

  
          

19 

Κόλλα για βάςεισ 
κολοςτομιϊν, 
ουρθτθροςτομιϊν, 
ειλεοςτομιϊν:     

  

          

19.1 ε ςωλθνάριο  86129 50 14,00 700,00 13% 791,00     

19.2 ε μορφι πλαςτελίνθσ  86126 20 16,50 330,00 13% 372,90     

19.3 Κακαριςτικό δζρματοσ για 
κολοςτομίεσ 180ml (+-5%) 

86125 25 7,30 182,50 13% 206,23 
    

  
ΘΗΚΕ ΑΠΟΣΕΙΡΩΗ ΑΤΣΟΚΟΛΛΗΣΕ 
ΑΣΜΟΤ   

  
          

20.1 90x260mm 98659 25000 0,0150 375,00 24% 465,00     

20.2 130x280mm 52830 50500 0,0180 909,00 24% 1127,16     

20.3 130x290mm 52767 2000 0,0300 60,00 24% 74,40     

20.4 130x360mm 98657 6500 0,0250 162,50 24% 201,50     

20.5 150x300mm 51626 45000 0,0250 1125,00 24% 1395,00     

20.6 200x330mm 98661 1500 0,062 93,00 24% 115,32     

20.7 200x350mm  60018 10000 0,052 520,00 24% 644,80 7.4.13 0,052 

20.8 250x430mm 52832 18000 0,0550 990 24% 1227,60     

20.9 300x470mm 98660 7500 0,0760 570 24% 706,80     

20.10 300x600mm  52782 12000 0,4500 5400 24% 6696,00     

20.11 390x600mm 52781 5000 0,5500 2750,00 24% 3410,00     

 

 

 


